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Price List of English Stamps offered by
GREAT BRITAIN (USED).

Id. Black, red postmark
S.
0

d.
2

Id. „ black „ . . . 0 2
Id. Red unperf., six shades for ... 0 6
2d. Blue ,, no lines ... 4· · . . . 0 8
2d. „ „ with lines . . . 0 2
6d. Oct. yiolet, cut square . . . 1 0

lOd. „ brown, 3 0
İ8. „ green, „ . . . 1 0
Is. η « ti pair ... . . . 2 !)
Id. Red perf., 16 small crown . . . . . . 0 3
Id. „ „ 16 large „ 0 6
Id. „ „ 14 small „ . . . 0 4
Id. » » 14 large 0 1
4d. Rose, small garter 1 G
4d. „ medium garter . . . 1 G
4d. „  large garter . . . 0 2
Gd. Lilac, 1857 . . . 0 1
Is. Green, 1857 . . . 0 G

lOd, Red brown 0 8
2s. Blue . . . 0 4
£1 Brown, watermarked orbs . . . 3 6

I. R. Official ^d, green 0 3
„ Gd. grey 0 6
„  id. slate . . . 0 3
„  2Jd. lilac 2 G
„  4d. Vermillion . . . . . . 0 2
„  Is. green . . . . . . 1 0

Gov. Parcels lid. lilac . . . 0 4
, ,  6d. green 2 G
„  9d, green 1 G
„  Is. salmon . . . * · · 0 8
„  Is. green . . . 1 0

For use in Levant— 40 paras, lilac 0 3
„  80 paras, green . . . . . . 0 7



WALTER MORLEY, Bapchild, Sittingbonrne

For use in Levant—12 piastres, lilac 
Reconstructed plate, ld, red, stars in corners 

„ „ Id. red, 1864
Id. Red unperf., double letter in left corner 
Id. Black, inverted watermark ...
Id. Red unperf., „
Id. Red perf., 16 small crown, inverted watermark 
Id. „ 14 small crown „
Id. „  14 large crown „
Id. Red, plate numbers, set of 50 

2Jd. Lilac and blue, plate numbers, set of 22

GREAT BRITAIN ( unused).
Id. Red, plate number 101, inverted watermark, pair 
Id. Black ...
Id. Red perf., 14 large crown ... ...
2d. Blue, plate 14, value double printed
Od. Bistre, small letters
9d. Bistre, plate 4, watermarked spray

id.
Certificate of Posting, 
Red, plate letter C

id. oval rose

id. IT tt D with line
id. ÍI и E it
id. tt tt F tt
id. »1 1t G It
id. 11 »1 H tt
id. it tt I tt
id. t> tt J Îİ
Id. Lilac It В without line
Id. 1» « c tt
Id. tt •Î D tt
Id. »t tt E tt
Id. tl tt G ft

s. d. 
2 0 

20 0 
10 0 
5 0 
7 6 
1 0 
1 6 
2 6 
1 0 
2 6 
3 0

6 6
2 6
0 G
5 6
4 6
3 6
2 6
1 6
1 6
1 6
1 0
0 8
0 3
0 3
0 3
2 6
2 6
2 6
2 Г,

2 0



Price List of English Stamps offered by

Id. Lilac, plate letter H with line
8.
1

d.
6

Id. Я  Я  ̂ * ·♦* 1 0
Id. It It ^  » 0 9
Id. я tt ^  1* ··· 0 6
Id. я я ^  я ·*· 0 5
Id. )| 1, N Ч 0 4
Id. я я О я 0 3
Id. Р

Я  Я  * tt 0 3
Id. Red, plate numbers, set of 60 21 0

id.
GREAT BRITAIN POSTCARDS.

Lilac, with border, large size, unused ... 0 9
id. Lilac, „ small size, unused ... 0 3
id. Brown, „ unused ... 0 6

lid. Brown, „ unused ... 0 6
id. Thin card, reply, unused 0 3
id. Thick card, reply, first issue, unused ... 1 0
3d. Vermillion, unused 0 8
id. Lilac small size, used 0 1
id. Lilac, small size, used, with word “ TO ” 0 2
{d. Brown, with border, used 0 2
Id. Guildhall Jubilee card, unused 12 G
Id. Guildhall Jubilee card, used 15 0
id. Postcard, postmarked Guildhall 2 G
Id. tt Я  it ··· 4 0
id. „ „ Kensington Jubilee 0 9
id. Naval Exhibition postcard ... 1 0
id. Postcard, postmarked at Guildhall & South Kensington 2 6

Christmas card of Post Office Jubilee ... . . . 2 G

id.
NEWSPAPER BANDS.

Green, dated 1—10—70, unused and entire 0 0
id. Green, undated, unused and entire IM 0 3
id. Green, vaccination certificate, dated 21—3—72 . . . 0 9



WALTER WORLEY, BapcMId, Sittingbonrne.
e. d.

4d. Green, vaccination certificate, undated ... ... О 6
id. Brown, postmarked Guildhall ... ... 1 9
Jd. Brown, postmarked Kensington ... ... 0 9

ENVELOPES.
Id. Pink, on blue paper, 1879, unused 
Id. Pink, on white paper, 1878, unused, small size
Is. Green, on white, 1864, unused ... ...
Id. Pink, postmarked Guildhall... ...
Id. Pink, postmarked Kensington

Kensington Jubilee envelope, blue 
Registration, size I, dated 1878 ... unused
Registration, size K, dated 1878 ... „
Registration, 1891, size H, error “ STAMP” „
Registration, 1891, size H, error “ LIMITSD” „

0 4
0 3
1 9 
3 6
0 9
1 3
1 О 
1 0
2 6 
1 0

TELEGRAPHS.
Set of eight—id., Id., 3d., 4d., lid., Is., 3s., 5s. 4 0

6d. Plate 2, watermarked spray (rare) • 1 3
10s. Slate ... M. 2 6
20s. Brown... . . . 3 6

Is. Salmon, unused ... . . .  . . . 3 0
United Kingdom Telegraph Co., 6d., rose 5 6
United Kingdom „ Is., lilac 8 6
British and Irish „ 6d., black on brown 4 0
English and Irish „ set of four . . . 15 0

COLLEGE STAMPS.
Exeter College, red . . .  . . . ··· 1 0
Keeble College, blue . . . ... 2 «
St. John’s College, Oxford, slate ·. ... 2 6



Price List of English Stamps offered by
GREAT BRITAIN FISCALS.

s. d.
Id. Blue receipt, with watermark foul anchor right way

up (usually found reversed), brilliant unused copy . . . 20 0
Customs £5 green . . .  , M 2 6
Deed Stamp, Cd., green, Queen Anne, very rare 15 0

„  os., red, George III. ... 2 6
„  Patent £5 blue * * · 2 G
„  £20, die C, V.R. . . .  . . . 1 6
„  set of δ . . .  . . . 1 0
„  set of 20, George I. to Victoria ... 10 0

Liverpool Cotton Stamps, set of 4 ... 1 0
Patent, 1867-G8 „ 4. . . 1 6
Transfer Duty „ 4 ... 1 0
Newspaper Tax „ 4 . . . 1 0
Railway „ 10 . . . 1 0
Foreign Bills, long rect. „ 8 . . . 1 0
Foreign Bills, small „ 5 . . . 0 4
Ireland Petty Sessions „ δ . . .  . . .  . . . 1 G
Chancery Court „ δ . . .  . . .  . . . 1 0
Inland Revenue, red & green „ 2 . . . 0 8
Contract Note „ 3 . . . 0 9
Postage, used as fiscals „ 6 . . . 1 0
White embossed dies „ 8 . . . 1 0
Red embossed dies, bill or note, set of 6 1 0
Judicature fees, set of 5 . . .  . . .  ł # ł 1 0

An interesting article on the “  History and Chronological Table 
of the Embossed Deed Stamps of Great Britain and Ireland '* 
is now appearing in the ** Stamp Collectorpublished 
monthly at 86, LtadenhaU Street, London, E.C.

Collection of 600 used varieties of English postage and fiscal 
stamps, plate numbers, watermarks, perforations, rail* 
way, telegraph, &c., containing many scarce varieties 63 0



V IL T E R  BORLEY, Bapclţild, Sittingbonrne.

Collection of 35 varieties of English Newspaper Tax, in­
cluding many very rare

Collection of 20 varieties of English Customs — fine 
specimens

Collection of 50 varieties of English railway stamps, many 
scarce varieties, including North-Eastern Railway 
envelope

Sheets and Books of English Stamps, of all kinds, will be 
sent on approval to Collectors furnishing good references

Almost all the Plate Numbers of each value, used and 
unused, can be supplied. Prices on application

Wanted to Purchase—large or small lots of all kinds of English 
Fiscal and Embossed Stamps, except ordinary Inland 
Revenue and Receipts

FOREIGN AND COLONIAL.
British Guiana 1882, Provisional 2 cents., black on yellow, 

unused pair, with one stamp perforated “ SPECIMEN ” 
three times

Cyprus, fid. grey, 1880, unused
Ceylon, TEN CENTS, on 16 cents, lilac, used ...
Columbia 5 cents, registration stamp, black on blue, used 
Straits Settlements, 1867 2 cents, red and brown, used— 

surcharged “ STRAITS TIMES OFFICE”
South Australia 2s. carmine, unused, perf. 10 at top, perf. 

12-1 other three sides ... ...

CHEAP SETS.
Bolivia set of 7 used
Brazil „ 30 ,,
Japan „ 12 „

s. d.

20 0

7 f.

20 0

15 0 
10 0 
8 0 
2 0

10 0

5 0

1 6
1 8 
1 0



WALTER MORLEY, Bapcbild, SittİDgbourne.
s. d.

Macao „ 5 unused ... 1 ß
Mozambique „ 8 3 8
Nicaragua, 1890 „ 10 2 «
Portugese Indies „ 7 1 6
Phillipine Islands „ 4 0 4
Salvador, 1890 „ 9 1 9
Sarawak „ 7 „ 8 0
St.Thome ScPrincipe,, 5 „ 1 6
Phillipine Islands „ ■ 6 used (catalogued at 3/8) 2 0
Colombia „ 5 used 1 0
Cape of Good Hope „ 
Portugal „

5 used provisionals 
20 used

1 01
Sheets of Foreign and Colonial Stampe eent on approval to Medium 

and Advanced Collectore — references required. /7

P. A U STIN , P R IN T E R , FA  VERSH AM .




